UBISOFT ENTERTAINMENT

Le vendredi 6 janvier 2012

Bilan semestriel du contrat de liquidité UBISOFT ENTERTAINMENT contracté avec la société EXANE BNP PARIBAS

Au titre du contrat de liquidité confié par la société UBISOFT ENTERTAINMENT à EXANE BNP PARIBAS, en date de dénouement du 30 décembre 2011, les moyens suivants figuraient au compte de liquidité :

178 596 titres UBISOFT ENTERTAINMENT 79 679 €

Il est rappelé que lors du dernier bilan semestriel (30 juin 2011), les moyens suivants figuraient au compte de liquidité :

154 170 titres UBISOFT ENTERTAINMENT 216 470 €

Contact Communication financière

Jean-Benoît Roquette Responsable de la Communication Financière + 33 1 48 18 52 39 Jean-benoit.roquette@ubisoft.com

A propos d'Ubisoft:

Ubisoft figure parmi les leaders en production, édition et distribution de jeux interactifs dans le monde. Le groupe a connu une croissance considérable grâce à un catalogue de produits fort et diversifié ainsi que des partenariats fructueux. Les équipes d'Ubisoft sont réparties dans 28 pays et distribuent des jeux dans plus de 55 pays à travers le monde. Le groupe s'engage à fournir au public des jeux vidéo innovants et d'excellente qualité. Pour l'exercice 2010-11, le CA d'Ubisoft s'est élevé à 1 039 millions d'euros. Pour plus d'informations, rendez-vous sur: www.ubisoftgroup.com.